



推进垃圾处理 打造宜居环境

——访市城管局局长高贤信

□全媒体记者 魏 巍

“城市垃圾处理关系到广大人民群众切身利益和生态文明建设。”7月21日,市城管局局长高贤信说,“今年,我市将进一步抓好城市垃圾处理工作,积极推进生活垃圾焚烧处理设施和收集转运设施建设,持续加强建筑垃圾管理和资源化利用,把民生工程抓实抓好。”

当前,我市中心城区居民平均每天产生生活垃圾约1200吨,环卫管理部门在城区范围内逐步规范生活垃圾收集、转运、处理工作,推行生活垃圾袋装化收集和垃圾不落地工程,最大限度缩短垃圾存放时间,提升了城市垃圾处理无害化、减量化、资源化水平。市生活垃圾处理厂严格按照行业标准实施规范化管理,连续多年在全省生活垃圾处理厂规范化运营考核中被评为优秀。南阳市生活垃圾焚烧发电项目已经完成立项,各项前期工作正在有序推进,力争下半年开工建设。

市政府大力支持环卫事业,2015年至2016年投资9000多万元购置了多功能车、压缩车、装载机、垃圾运输车等环卫车辆215台,在硬件建设上为生活垃圾收运工作提供了有力保障。目前,中心城区共有生活垃圾中转站70座、运输车辆100多台,主次干道设置果皮箱6000多个。

中心城区环卫部门实行主次干道清扫保洁,围绕每日“两扫、多洒、保洁16小时”的作业方式,通过定时定点沿路巡回上门收集垃圾,实施延时管理,完成了道路清扫、保洁、垃圾收集、运输等工作任务,使主

次干道清扫保洁达到“清扫干净无空档、收集及时全覆盖、运输畅通无抛撒、设施完善无缺损、人员到位无缺岗”的目标。

建筑垃圾的资源化利用得到大幅提高。卧龙区、宛城区、高新区、市城乡一体化示范区结合实际,选定三家民营企业资源化利用消纳场,共有3条生产线,年处理能力达220万吨。资源化利用率由2015年的17%提升到2017年的40%,圆满完成省定工作目标。

为有效遏制建筑垃圾的乱堆乱倒、沿路遗撒、超速超载等各类违法违规行为,2017年上半年,市政府组织开展中心城区建筑垃圾、建筑物料违规运输专项整治行动,重点整治超载、超速和未密闭运输,狠抓建筑垃圾运输环节问题;整治污染路面和非法处置,狠抓建筑垃圾违规处置和沿途遗撒问题。整治活动开展以来,共处罚未覆盖、沿途遗撒、超速超载等各类违法违规车辆500多台,暂扣车辆70多台,批评教育270余人,取得了良好效果。

“我们将持续做好城市垃圾处理工作,同时进一步加强宣传引导,动员广大居民共同监督建筑垃圾违规运输等问题,引导大家养成爱护环卫基础设施、正确投放垃圾、减少垃圾产生量的好习惯,共同创造美好的生活环境。”高贤信说。⑥



南阳文和骨科医院与洛阳正骨医院结成联盟医院

患者看病更方便

本报讯(记者马新峰)南阳骨科病患者在家门口就能接受到洛阳正骨医院(河南省骨科医院)专家们的诊疗服务了。这是记者7月21日从南阳文和骨科医院与河南省洛阳正骨医院结成联盟医院启动仪式上获得的消息。

据了解,南阳文和骨科医院与河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)经友好协商,结成了骨科联盟医院,将为我市的骨病患者提供优质

便捷的医疗服务,这是我市引进外地优质医疗资源,服务南阳人民的又一新举措。

7月21日启动仪式当天,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)专家团队在位于雪枫路的南阳文和骨科医院举办了大型义诊活动,众多骨病患者前来咨询诊疗。义诊当天还对筛选出的3名符合条件的重度骨病患者进行了额外援助,这3名患者可享受洛阳正骨医院专家亲自手术。③2

“三根汤”杯2017 南阳最美教师候选人出炉

登录龙腾南阳,为心目中的最美教师投上宝贵一票

本报讯(全媒体记者王笑荷)7月21日,在各地各学校认真组织初选、推荐上报的基础上,经过南阳最美教师评审委员会的预评、初评、实地考察,“三根汤”杯2017南阳最美教师20名候选人已经正式产生。即日起,公众可登录南阳报业传媒集团龙腾南阳客户端,为心目中的南阳最美教师投上宝贵一票!

南阳最美教师评选活动,由市教育局、南阳报业传媒集团主办,南阳师范学院协办,南阳报业传媒集团新媒体中心承办。活动得到了南阳三根汤食品有限公司和河南蓝图制药有限公司的大力支持并冠名。作为河南蓝图制药有限公司的子公司,南阳三根汤食品有限公司以资深旅美华裔科学家、药理学和食品学资深学者丁清杰、李士明博士为技术支撑,以健康、天然、营养食品的研发、创造为主要目标的高科技企业。三根汤系列饮料是南阳三根汤食品有限公司的明星产品,以药食同源的草本植物蒲公英、芦苇根、白茅

根为纯天然配方,旨在为国人提供一款安全、放心的健康国饮。

“三根汤”杯2017南阳最美教师评选活动于今年3月启动,评选范围为全市各级各类学校(含民办)具有教师资格的在岗在职教师。评选标准为品德高尚,爱岗敬业;为人师表,严谨笃学;教书育人,关爱学生;团结协作,改革创新;扎根一线,事迹感人等。评选活动启动以来,各地、各学校高度重视,积极参与,共上报近200名教师的相关事迹材料。经过宣传动员,候选人推荐、初选、初评、考核等,本着向基层和一线教师倾斜的原则,最终确定20位候选人。

这20位候选人(按姓氏笔画排序)分别是:新野县新航初级中学于新菊、方城县一高王文玲、南阳市第二高级中学王光玉、南阳市实验中学王喜梅、桐柏县第一初级中学王德兵、南阳市第十三中学校石岩、内乡县初级中学张风雪、镇平县高丘镇韩营集佳希望小学李怀忠、南阳市第二十二中学校苏国

平、南阳市十三中北校区陈爽、南阳市二十一中杨超、南阳市宛城区黄台岗中学苗旭峰、西峡县二郎坪西庄河小学姚青月、鸭河工区皇路店镇中心小学郭玉璞、社旗县太和中学聂先娟、卧龙区王村乡一初中秦建涛、官庄一初中黄延华、南阳市一中程文峰、唐河县城郊乡一初中谢瑞勤。

即日起,龙腾南阳客户端将集中推出他们的先进事迹简介,公众可通过客户端参与投票,投票截至7月31日24时。投票结束后,组委会将组织评委,结合网络投票情况对20名候选人进行终评,选出10名南阳最美教师给予表彰和奖励。③2



健康进社区

昨日上午,卧龙区武侯街道武侯社区医疗志愿服务队开展“健康进社区”大型义诊公益活动,免费为社区居民检查身体,提供健康咨询服务,受到了居民的欢迎。③2

本报记者 华 兴 通讯员 谢笑天 摄